
Nova uredba 
za vinogradnike-posestnike. 

Oddelek za davke v finančnem mi
nistrstvu je 16. januarja t. 1. izdal na
vodilo, po katerem bi morali vino
gradnikiposestniki za vino, ki ga 
sami pridelajo ter tudi sami za do
mačo rabo zaužijejo, ako ga iz obči
ne, kjer je njihov vinograd, prepeljejo 
ali prenesejo v občino, kjer stanujejo, 
plačati državno in oblastno trošari
no. »Kmetska zveza« s sedežem v Ma
riboru je, kakor smo poročali v »Slov. 
Gospodarju« 19. februarja, poslala 12. 
februarja finančnemu ministrstvu v 
Beograd ulogo in prošnjo, da se to 
navodilo ukine. Oddelek za davke v 
finančnem ministrstvu je nato izdal 
21. februarja novo navodilo, s kate
rim je navodilo z dne 16. januarja u
kinil. V novem navodilu se določa 
sledeče: Vinogradniki — posestniki 
vinogradov, ki sami ali s plačanimi 
dninarji obdelujejo svoje vinograde, 
pa ne stanujejo v občini, kjer so njiho
vi vinogradi, ako želijo tekom leta 
prenesti domov gotove količine vina 
za uporabo, morajo po izvršeni proiz
vodnji vina po 20. novembru, oziroma 
ako se pretakanje vrši pozneje, do 31. 
januarja prijaviti ves pridelek vina 
pristojnemu oddelku finančne kon
trole. Oddelek bo prijave pregledal in 
ugotovil količino vinskega pridelka 
pri vsakem vinogradniku in o tem na 
pravil poseben zabeležek. Ti vinograd 

niki morajo s prijavo o pridelku vina 
obenem napraviti prošnjo, kolkovano 
s 5 dinarji, za dovoljenje, da morejo 
vino prenesti (prepeljati) domov in 
koliko na mesec. Oddelek finančne 
kontrole bo to prošnjo poslal finančni 
direkciji s poročilom, koliko je dotič
ni vinogradnik v tem letu pridelal vi
na, kje je to vino ter kam in v koliki 
količini ga vinogradnik želi prenesti 
za domačo porabo. Finančna direkcija 
bo o tem izdala hitno odločitev o vsa
ki prošnji in ona more odobriti pre
nos vina iz ene občine v drugo brez 
plačila državne in oblastne trošarine 
za domačo porabo do 100 litrov me
sečno. Ta količina se more prenesti 
enkrat ali večkrat tekom meseca. Iz
dano odobrenje bo finančna direkcija 
vpisala v kontrolno knjižico, ki jo bo 
potom pristojnega oddelka finančne 
kontrole poslala prošnjiku, kateri mo 
ra za knjižico plačati določeno ceno. 
Vinogradnik je dolžan prijaviti vsak 
prenos dovoljene količine vina za do
mačo porabo pristojnemu oddelku fi
nančne kontrole, ki bo preneseno ko
ličino vina vpisal v kontrolno knjiži
co. Prenos grozdja in mošta (sladkega 
novega vina) za časa trgatve iz obči
ne, kjer so vinogradi, v občino stano
vališča je svoboden za vsakega brez 
vsake prijave in brez vsakega dovo
ljenja, ker to niso troš. predmeti. 


